

Романовская районная общественная газета **ВОСХОД**

Издается с 15 августа 1930 года

№ 6 (11352) • Четверг • 15 февраля 2024 г.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ОТДЕЛЕНИЯ, КОТОРЫМ ОНА РУКОВОДИТ – СЕМЬЯ



Задачи отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних ГАУ СО КЦСОН Романовского района, которое возглавляет Юлия Васильевна Жаркова – самые непростые. В центре внимания – семья, решение ее проблем и трудностей.

В официальной формулировке это звучит так – осуществление патронажа, плановых рейдов, в том числе межведомственных, в социально-опасные семьи. За минувший год проведено более 153 рейдов. Сотрудники отделения ведут профилактическую работу по предупреждению кризисных проявлений в семейной жизни, при работе по выявлению причин и детей «группы риска» одновременно ведется работа по выявлению и устраниению причин, способствующих безнадзорности несовершеннолетних, проводится мониторинг потребностей семьи и оказания различной помощи. По результатам мониторинга снято с учета 5 семей, в которых воспитываются 10 детей. При необходимости оказывается адресная социальная помощь тем семьям, которые в ней нуждаются. За 9 месяцев минувшего года выданы продуктовые наборы и одежда 176 семьям.

Но не только в этом заключается работа отделения профилактики, сотрудники проводят большое количество культурно-развлекательных мероприятий, это конкурсы, беседы, выставки, спортивные мероприятия, за 9 месяцев минувшего года проведено 85 мероприятий. Особое внимание семьям, детям, занятости уделяется в летнее время. Хорошие показатели работы отделения во многом это заслуга заведующей - Юлии Васильевны Жарковой, только за 9 месяцев 2023 года отделением оказано более 6 тысяч услуг различного рода населению. Ю.В. Жаркова пришла работать в ЦСОН в 2008 году сразу после окончания педагогического института и стаж работы ее в данном учреждении составляет 15 лет. За это время она зарекомендовала себя как профессионал, грамотный, квалифицированный специалист, постоянно повышающий уровень своего образования. В характеристике на Ю.В. Жаркову указывается, что она активно участвует в общественной жизни коллектива и Романовского муниципального района, неоднократно была отмечена почетными грамотами, в 2021 году награждена благодарностью министерства труда и социальной защиты населения. А в 2023 году имя Юлии Васильевны Жарковой занесено на районную Доску почета.

М. АНДРЕЕВА.

V ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ
15–17 МАРТА 2024

ЦИК.РФ

ГЛАВА РАЙОНА ПРОВЕЛ ПРИЕМ ГРАЖДАН

10 февраля по поручению губернатора Саратовской области Романа Викторовича Бусаргина глава Романовского района Алексей Иванович Щербаков провел личный прием граждан, жителей района по различным вопросам. В основном они каснулись качества жизни и оформления документов.

За решением своих проблем обратились четыре человека. На приеме обсудили вопрос о предоставлении помещения волонтерской группе, организующей поддержку военнослужащих СВО. Помощь была оказана, помещение предоставлено.

С вопросом об установке дополнительных контейнеров для сбора ТКО обратилась жительница р.п. Романовка. Этот вопрос рассматривается специалистами, и решение по нему будет вынесено в ближайшее время.

Одним из посетителей задан вопрос о предоставлении земельного участка в аренду. У гражданина принято заявление для предоставления земельного участка, по нему проводится работа.

По обращению жителя района был рассмотрен вопрос об обработке автомобильной дороги антигололедной смесью. Вопрос сегодня решается комплексно, на территории всего района. Проведена определенная работа с организациями, ответственными за эту сферу дорожных работ. Автомобильные дороги в настоящее время обрабатываются антигололедной смесью. Надо признать, что погодные условия этой зимой осложняют качество проводимых работ, но работа ведется без выходных.

О. СЛАВИН.



ГУБЕРНАТОР ПОМОЖЕТ БЫВШЕМУ УЧАСТИКУ СВО С ДРОНАМИ ДЛЯ КУРСОВ



Роман Бусаргин провел личный прием бойцов специальной бойца в Саратовский военный госпиталь для полного обследования. Членов их семей.

В нем также приняли участие областной прокурор Сергей Филипенко, военный прокурор, представитель военного комиссариата, профильные министры.

На встречу пришли 35 человек. В основном вопросы касались помощи в проведении медицинского обследования военнослужащих после ранения, оформления документов и получения выплат.

- За помощью обратился мобилизованный из Александрово-Гайского района. Алим получил ранение при выполнении боевой задачи, сейчас нужно продолжить лечение, чтобы пе-

рейти к реабилитации. Направили в зону проведения спецоперации как волонтер. Помогает не только с доставкой посылок, но и с розыском бойцов, с которыми родные потеряли связь. Постараемся подключиться к формированию гуманитарной помощи для наших земляков по переданным заявкам, - подчеркнул губернатор.

Личные приемы прошли во всех муниципалитетах региона. Роман Бусаргин напомнил, что в Саратове работает филиал фонда «Защитники Отечества», который открыт по инициативе президента Владимира Путина. Участники СВО и их семьи

сразу две супруги участников СВО могут обратиться за помощью по адресу: ул. Киселева, 30/34, телефон: 8 (8452) 65-31-31 (с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00).

ГУБЕРНАТОР ПОРУЧИЛ РЕМОНТИРОВАТЬ ДОРОГИ ПО НОЧАМ

Глава региона Роман Бусаргин провел постоянно действующее совещание с зампредами, министрами и главами районов. Обсуждали реализацию национальных проектов, обращения граждан в социальных сетях.

Министр транспорта и дорожного хозяйства Алексей Петаев доложил о содержании региональных и муниципальных дорог.

Ципальных трасс в зимний период. По его словам, перед началом сезона заготовлено более 190 тысяч тонн песко-соляной смеси и 13 тысяч тонн реагентов, сформировано 68 аварийных бригад.

В рамках зимнего содержания выполняется ремонт решений на ципальных трассах в крупных населенных пунктах региона, а также на основных магистралях Саратова.

- Текущая зима характеризуется регулярными перепадами температур, так называемые температурные качели негативно влияют на состояние дорожного полотна. Чтобы весной не получились разбитые дороги, нужны неудобства, проезжая по этим

Министру поручено подготовить план частичного восстановления дорожного покрытия в рамках содер- жания выполнять частичный Роман Бусаргин.



УЧАСТИК СВО ИЗ ОЗИНСКОГО РАЙОНА ПОЛУЧИЛ ШЕСТЬ НАГРАД

Житель Озинского района Батыр О. в ходе проведения спецоперации получил уже шесть наград.

Младшего лейтенанта отметили орденом Мужества, медалью «За спасение погибавших», тремя медалями «За боевые отличия», а также медалью «Участнику СВО».

«Гордимся своими героями!» - отметила глава района Антонина Галышкина.

Напомним, при заключении контракта на срок от года и более единовременная выплата составляет не менее 450 тысяч рублей.

Подробнее узнать о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора (по месту жительства), а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф.

По всем вопросам можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

БУСАРГИН ПРИЗВАЛ УСКОРИТЬ ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ НОВЫХ ЛЬГОТЫ МНОГОДЕТНЫМ

На заседании Саратовской областной думы депутаты поддержали законопроект, который позволяет освободить полностью от платы за детский сад многодетные семьи.

Как рассказал губернатор Саратовской области Роман Бусаргин, эта мера распространится на 15 тысяч детей по всему региону.

- Ранее ввели 100-процентную компенсацию по плате за детсад для семей, где воспитывают троих и более детей. До этого компенсация варьировалась от количества детей, посещающих бюджетные дошкольные учреждения. За первого - 20% от стоимости, за второго - 50%, за третьего и последующих - 70%.

Для удобства наших жителей решили автоматически освободить многодетные семьи от платы за детский сад. Все расходы, связанные с этим, региональный бюджет взял на себя. Районам будет предоставляться субсидия, - отметил глава региона.

Он заявил, что перед муниципалитетами стоит задача в максимально короткие сроки на своем уровне принять необходимые документы, чтобы на их территориях данная мера начала работать как можно скорее. При этом льгота действует с 1 января текущего года.

ДЛЯ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОКУПАЮТ ДВА «ВАЛДАЯ» ДЛЯ РЕЧНЫХ ПАССАЖИРСКИХ ПЕРЕВОЗОК

Объявлен конкурс на закупку двух речных пассажирских судов для Саратовской области.

Соответствующее извещение размещено на электронной торговой площадке. «Валдай» приобретут в рамках государственной программы «Развитие транспортной системы». Цена контракта составляет 320 млн рублей, срок поставки - до 30 сентября 2024 года.

«Развитие речного пассажирского транспорта в регионе началось благодаря поддержке председателя Госдумы Вячеслава Володина. На оплату большей части - 2/3 - стоимости судов Саратовской области выделены федеральные гранты, а также достигнута договоренность с производителем о скидке.»

«В прошлом году было принято решение о финансировании покупки «Валдаев» из регионального бюджета, в последующем эти средства заместят из федеральной казны, - рассказал губернатор Роман Бусаргин.»

Ожидается, что водный транспорт будет курсировать между Саратовом, Балаковом, Марксом, Вольском, Хвалынском, Воскресенским и Красноармейским районами. Ранее глава региона поставил задачу привести в порядок причальные сооружения - восстановить пристань либо организовать дебаркадер.

БОЛЕЕ 150 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ ВЫДЕЛИЛИ РАЙОНАМ НА ЗАКУПКУ КОММУНАЛЬНОЙ ТЕХНИКИ

Областная дума по коммунальной техники. Это рыбы и балета. Планируется за- приступить к ремонту дворов инициативе главы региональная про- вершить фасад, установку и дорог; она приняла поправки в грамма, которая стартовала окон, пристройку и отопле- • 64 млн рублей направят бюджет. в этом году. Планируется ние, чтобы полностью зак- на строительство площадок приобрести 52 единицы рыть контур здания; победителям турнира по спецтехники для уборки тер- • 100 млн рублей предус- дворовому футболу, прове- рриторий; мотрено на реализацию денного в 2023 году;

Финансирование выделено на ряд важных направлений:

- 151,8 млн рублей будет направлено в муниципальные районы для покупки тельных работ в театре опе-
- 200 млн рублей пойдут на продолжение общественных работ в театре опе-
- 26 млн рублей выделено на ремонтные работы в ЛДС Саратова. Планируется в этом году «Кристалл».

ПРЕДСТОЯЩИЕ ПЛАНЫ ОБСУДИЛИ НА СОВЕЩАНИИ

Начался новый 2024 год, а с ним - реализация новых планов, идей. В текущем году в районе увеличивается количество исполняемых программ и проектов, направленных на улучшение качества жизни. Каждое направление необходимо держать на контроле, чтобы выполнить качественно и в срок.

В администрации района состоялось постоянно действующее совещание под председательством главы Романовского района А.И. Щербакова. Участие в нем приняли: председатель Муниципального Собрания района Н.В. Швецов, заместители главы администрации, руководители предприятий и организаций.

Перед началом заседания Н.В. Швецов от местного отделения ВПП «Единая Россия» наградил почетной грамотой начальника управления образования Л.А. Дедову за организацию мероприятий в Романовской СОШ в рамках партийного проекта «Историческая память».

Открывая совещание, А.И. Щербаков напомнил присутствующим о подготовке к основному политическому событию в жизни страны - выборам президента РФ. Он призвал глав МО и руководителей всех уровней к участию в предстоящих выборах. Председатель МС Н.В. Швецов отметил, что, несмотря на тяжелые условия, санкции и СВО, в стране имеется актив, который участвует в реализации всех проектов.

О подготовке к выборам президента РФ рассказал председатель территориальной избирательной комиссии района В.В. Ещенко. По состоянию на начало года в Романовском районе 9877 избирателей, в Романовке - 4843 человека. Для голосования образовано 20 участков, оборудованных необходимыми техническими средствами. В выборах задействуют 140 членов комиссий, прошедших обучение. УИК приступят к работе 6 марта – будет организовано дежурство. С этого дня каждый избиратель сможет позвонить на участок или передать через третьих лиц заявление о решении проголосовать дома. Также перед выборами будут задействованы обходчики, цели которых - дойти до избирателя, информировать его о выборах, выяснить, желает ли избиратель посетить избирательный участок или необходимо приехать к нему с переносной урной. Просьба – отнестись к работе обходчиков очень серьезно, так как это сложное и ответственное мероприятие, необходимое для того, чтобы каждый смог отдать свой голос.



На совещании был рассмотрен вопрос о планах по реализации различных программ. По направлениям выступили руководители организаций. Начальник управления образования Л.А. Дедова рассказала об участии в проекте «Развитие инфраструктуры образовательных учреждений».



В 2024 году выделены средства на ремонт Романовской СОШ, благодаря этому будет проведена замена 143 оконных блоков. Выделены средства на ремонт филиала школы в с. Малое Щербено, решено заменить 14 оконных блоков. В текущем году ремонт коснется детских садов «Надежда» в с. Большой Карай и «Искорка» в пос. Алексеевский. Также по программе будет отремонтирован один спортивный зал в Романовской школе. В этом году добавились и другие объекты. Выделены средства на ремонт учреждения допобразования – ДПиШ (будет проведен ремонт кровли). По проекту

отремонтируют два школьных музея в с. Подгорное и с. Усть-Щербено. Средства пойдут на материально-техническое оснащение. В рамках федерального проекта «Со временем школа» в школе пос. Красногорамейский откроют очередной

образовательный центр естественно-научной направленности «Точка роста».

Начальник отдела культуры и кино Е.И. Федюнина доложила, что по федеральной программе «Культура малой Родины» выделены средства на ремонт СДК «Мир» в с. Мордовский Карай. По региональному проекту «Культура Саратовской области» запланирован ремонт кровли Романов-

ского РДК. Есть также планы по приобретению звукоусилительной аппаратуры для 5-ти учреждений культуры.

Заместитель главы администрации по ЖКХ и строительству В.П. Исупов рассказал о реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Планируется провести работы по благоустройству места отдыха у реки «Песковая». Будет сделана подъездная дорога и место парковки автотранспорта. Территория песчаная для отдыха людей увеличится примерно в 2 раза. У воды будут установлены различные пляжные приспособления, места для отдыха, ограждения, спуски к воде.

В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» в новом парке имени Романенко в микрорайоне «Завод» будет установлен детский игровой комплекс. Здесь же по инициативному проекту планируется сделать спортивную площадку для всех возрастов.

На совещании начальник финансового управления О.А. Мухортова и главы сельских МО поделились планами об участии в конкурсном отборе по представлению субсидий на инициативные проекты.

На ПДС также рассмотрен вопрос о содержании зимних дорог, в этой сфере поступил ряд обращений от жителей района. О выполненной работе докладывали: гендиректор ООО «Дорожно-строительные Технологии» Э.С. Алоян, руководитель МУП «Исток» А.Ф. Шамин, главы сельских МО.

О. СЕМЕНОВ.



НАЧАЛИСЬ СОБРАНИЯ ГРАЖДАН В СЕЛЬСКИХ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ

В Романовском районе вновь проводятся встречи муниципальной власти и руководителей организаций с гражданами. Одними из первых собрания прошли в поселках Красноармейский и Таволжанский Романовского МО. Это самые близкие к районному центру поселки. Здесь не имеется вопросов, например, с автобусным сообщением. Однако тем для разговора много.

О социально-экономической ситуации в районе собравшимся жителям пос. Красноармейский рассказал глава Романовского района А.И. Щербаков. В районе увеличивается количество намеченных на 2024 год проектов. Один из них напрямую касается поселка, об этом рассказал глава района. В текущем году в Краснолиманской школе будет открыт образовательный центр естественно-научного направления «Точка роста». Для ребят будут закуплены современные цифровые гаджеты и оборудование лабораторий по предметам. За счет местного бюджета отремонтируют кабинеты. Для школы это не только повышение качества образования, но и три дополнительных рабочих места с достойной оплатой труда.

С положительной стороны Алексей Иванович отметил обеспечение кадрами в бюджетных учреждениях поселка. Так, в школу в этом учебном году пришли работать два молодых педагога. На работу в СДК также устроился молодой специалист, девушка из пос. Красноармейский.

Глава подробно остановился на теме подготовки к предстоящим выборам президента РФ в марте, призвал жителей прийти на избирательные участки и принять участие в выборах.

В ходе беседы с гражданами глава района остановился на теме помощи района и отдельных жителей военно-



служащим СВО и поблагодарил за это жителей Красноармейского. На собрании поднимались различные темы, в том числе и социальные.

О мерах соцподдержки населения, путевках для детей в летний лагерь, возможностях получения субсидий рассказала зам. начальника ГКУ СО УСПН Л.А. Белоглазова. С различными социальными проектами и клубами по интересам для граждан, действующими в социальном центре, познакомила зам. директора ГАУ СО КЦСОН Н.А. Перова. Начальник управления образования Л.А. Дедова рассказала о преимуществах новых образовательных центров. Начальник Романовской районной СББЖ В.Н. Полянин доложил о ветеринарно-эпидемиологической обстановке, а инженер Романовского РЭС Прихоперских электросетей В.Е. Семикин рассказал о нововведениях и ответил на вопросы граждан.

От граждан поступили вопросы. Первый - о плохом качестве связи, несмотря на близкое расстояние к райцентру. Глава района предложил сельчанам участие в новом проекте «Ликвидация цифрового неравенства», где необходимо организовать голосование за населенный пункт.

К вопросу об уборке местного кладбища от мусора решено вернуться весной. Также прозвучал вопрос от граждан о необходимости установки автобусной остановки на региональной дороге в поселке. Глава района предложил сельчанам несколько вариантов

решения этой проблемы. Прозвучал вопрос о ремонте технического сооружения (мостика) на улице, которая может быть подтоплена во время паводка. Жителям поселка в ответ на их обращение также даны разъяснения по поводу безнадзорных домашних животных. В случае необходимости можно поступить двумя способами – или сделать заявку на

отлов животных в администрации (количества средств на животных ограничен), либо – попытаться установить собственника и обратиться в администрацию или полицию для привлечения человека к ответственности.

Собрание прошло в пос. Таволжанский. Глава района, выступая перед жи- телями, также напомнил о подготовке к президентским выборам, об участии района в социальных программах.

С недавних пор здесь решена одна из основных проблем. Установлена дополнительная вышка сотовой связи, и жители получили качественную связь и могут использовать интернет. За это они поблагодарили главу района. Основные жители поселка сегодня пенсионеры. Поэтому были заданы вопросы, касающиеся социальной сферы, а также опиловки деревьев рядом с домо- владениями. Рассматривался вопрос о возможности увеличения количества социальных работников в поселке и об обеспечении водой одной из жительниц пожилого возраста.

А.И. Щербаков и Л.А. Дедова перед собранием посетили местную библиотеку, ознакомились с выставками, посвященными памятным историческим датам, осмотрели библиотечный фонд, а также состояние здания библиотеки.

В целом собрания прошли конструктивно, жители смогли обсудить волнующие их вопросы. Какие-то вопросы были решены на месте, что-то глава района взял на свой контроль.

О. СЕМЕНОВ.



Этот год объявлен президентом В.В. Путиным Годом семьи для привлечения внимания к различным категориям, для укрепления ценностей, которые являются основой нашего государства. В Романовском Доме культуры прошло торжественное мероприятие, посвященное открытию Года семьи.

Это праздник, на котором постарались почтствовать различные категории семей, которые вносят свой вклад в развитие Романовского района. С приветственным словом к присутствующим обратился глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков. Он отметил, что в районе проживают различные категории семей, очень много трудовых династий, прославивших Романовский район, особое внимание в настоящий момент уделяется семьям СВО, ведь трудно передать ту тревогу, которую они испытывают за своих родных ежедневно. На сцену ведущие праздника Е. Самойлова и Н. Кондратьева пригласили семью участника СВО Романа и Оксану Вербицких, главу семьи в настоящий момент находится в родном поселке в отпуске, супруга его работает в отрасли ЖКХ. Следующей на сцену поднимается семья из поселка Красноармейский Алексея Семеновича и Галины Яковлевны Поповых, они недавно отметили 55-летний юбилей и всю свою жизнь посвятили труду на благо родного поселка и района - А.С. Попов механизатором, а Г.Я. Попова - в детском саду. Несколько поколений тружеников сельского хозяйства в семье Морозовых из села Подгорное, глава семьи Сергей Александрович Морозов с супругой Татьяной Владимировной и их сыновья Алексей, Александр и



Владимир вместе с супругами, с 2015 года Александр возглавил хозяйство отца, а Владимир открыл свое КФХ. Завершился Год педагога и наставника, передав эстафету Году семьи, а сколько у нас педагогических династий и не счесть. Одна из самых знаменитых - семья Горкавченко, начиная с уважаемого педагога Валентины Владимировны, ее сын Владимир - учитель физкультуры и двое его сыновей Владимир и Валерий, а также невестка Екатерина - все педагоги. Ну и одна из самых многочисленных и творческих семей района - Педановы, где несколько поколений не только работают в

культуре, но и участвуют в шение к учреждению. Семья художественной самодеятельности, все семьи многодетные, дружные и дают только положительные отзывы от обслуживаемых. Еще одна семья, которую чествовали в числе лучших - семья Ивановых, Валентина Кузьминична и сейчас, являясь «серебряным волонтером», не сдает активной позиции, а члены ее семьи Валерий Анатольевич и Елена Александровна - педагоги.

В этот день творческие номера всем семьям подарили Валерий Брюткин, Анастасия Булдыгина, Валентина и Анна Трафимовы, Матвей Кабанов, ансамбль «Незабудка», народный ансамбль «Русская песня», Андрей Дрюк. Удивительные творческие номера исполнили активные семьи нашего района Владимир и Юлия Арюшины, а также их дочки Кира и Яна и Николая и Алены Алеңькиных.

В своем приветственном слове директор ГАУ СО КЦСОН С.П. Хохлова отметила, что учреждение оказывает более 400 видов услуг для различных категорий семей и всегда открыто для помощи всем. Право вручить подарок С.П. Хохловой выпало двум семьям, которые имеют непосредственное отно-



М. АНДРЕЕВА.

ОТДЕЛ ПО ВОПРОСАМ МИГРАЦИИ НАПОМИНАЕТ ГРАЖДАНАМ

В настоящее время любой гражданин может воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного получения необходимых государственных услуг.

Граждане, имеющие доступ к сети «Интернет», могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота, получить необходимые услуги без потери времени и качества, не выходя из дома.

Для этого необходимо всего лишь один раз зарегистрироваться на сайте www.gosuslugi.ru. Регистрация на портале проста и удобна, доступна каждому и абсолютно бесплатна. Для этого потребуется номер пенсионного страхового свидетельства (СНИЛС), паспортные данные, почтовый адрес, адрес вашей электронной почты, номер мобильного телефона и доступ к сети «Интернет».

Чтобы иметь возможность подавать заявления о получении государственной услуги в электронном виде, гражданин должен иметь подтвержденную учетную запись на портале госуслуг. Подтвердить учетную запись можно в ближайшем центре обслуживания граждан. Найти ближайший центр обслуживания, узнать график приема можно по адресу <https://esia.gosuslugi.ru/public/ra/>.

Зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru, можно получить доступ не только к госуслугам МВД России, но и ко всем услугам портала. На портале государственных услуг граждане имеют возможность в электронном виде подать заявление на получение следующих государственных услуг в сфере миграции: выдача и замена паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина России на территории Российской Федерации; оформление и выдача паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории РФ, содержащих электронные носители информации; регистрация и снятие с регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации; предоставление адресно-справочной информации.

НЕ ВЕРЬТЕ МОШЕННИКАМ!

60-летней женщине поступил звонок с неизвестного номера, со- беседница представилась сотрудником сотовой компании. После чего уточнила у заявительницы, желает ли она оставить принадлежащий ей абонентский номер.

Для подтверждения согласия звонившая попросила прислать ей код, пришедший на абонентский номер потерпевшей. После передачи данных с ее банковской карты списались 21000 рублей.

Аналогичный факт произошел с 41-летней женщиной. С ее банковской карты списались 29500 рублей.

Возбуждено два уголовных дела, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ «Мошенничество».

«Ваш договор обслуживания сим-карты истекает, надо оформить новый!» / «По вашему номеру телефона была подана заявка на смену оператора связи. Сейчас придет СМС, скажи ее мне / ссылка для завершения подписания пользовательского соглашения, пройдите по ней».

Перевод: «Вы скажете код или перейдете по ссылке, мы получим доступ к личному кабинету, госуслугам, банку и вашим деньгам. Давайте уже быстрее».

Факт: Сим-карты бессрочны, продлевать ничего не нужно.



ПОДОЗРЕВАЕТСЯ В СОВЕРШЕНИИ КРАЖ

Женщина, 1959 г.р., обратилась в отдел полиции, рассказав о том, что неизвестный, повредив окно, проник в принадлежащий ей нежилой дом, откуда похитил газовый баллон и радиоприемник. Заявительница пояснила, что давно не наведывалась в жилище, поэтому пропажу обнаружила не сразу. Сумма ущерба составила 3000 рублей.

С подобным заявлением обратилась и жительница Балашова, 1950 г.р. Из ее дачного дома, расположенного в р.п. Пинеровка, похищены электрическая плита, металлическая посуда и детали от морозильной камеры. Неизвестный проник в дом, повредив замок на входной двери. Причинен материальный ущерб в размере 10000 рублей.

Сотрудниками уголовного розыска в результате проведения оперативно-разыскных мероприятий установлен подозреваемый в совершении преступлений - ранее неоднократно судимый за кражи и незаконный оборот наркотиков мужчина, 1979 г.р. Похищенное частично изъято.

Подозреваемый доставлен в отдел полиции. В его отношении возбуждены два уголовных дела, предусмотренных ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража), которые будут объединены в одно производство. Кроме того, по постановлению суда гражданин на 2 суток помещен в изолятор временного содержания за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.24 КоАП РФ.

ЮНЫЕ ЛЫЖНИКИ НА «ТРОПЕ ЗДОРОВЬЯ»



В «зеленой зоне» Романовки прошел муниципальный этап соревнований по лыжным гонкам в рамках открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России».

«Лыжня России» проводится ежегодно с 1982 года и является самым масштабным зимним спортивным мероприятием в мире по количеству участников и географическому охвату.

На торжественном открытии мероприятия к спортсменам обратился председатель Муниципального Собрания района, секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия» Н.В. Швецов. Он пожелал участникам отличного настроения и победного финиша, напомнив, что спортсмены, участвующие в выполнении нормативов Всероссийского комплекса ГТО, смогут сдать очередной зачет для получения знака отличия. Участников соревнований приветствовали: первый заместитель главы администрации Романовского района Н.П. Рябинина и начальник управления образования района Л.А. Дедова.

Прозвучал гимн России, после чего заведующий сектором по делам молодежи, спорту и туризму А.Н. Кислицын рассказал о программе и порядке прохождения соревнований и о маршруте движения на дистанции.

Начались старты с самых юных - девочек и мальчиков 2012 г.р. В спортивных гонках свободным стилем на дистанции 500 м приняли участие более пятидесяти поклон-



ников здорового образа жизни и почитателей одного из самых любимых зимних видов спорта. На лыжи встали спортсмены-любители возрастной категории от 2012 до 2006 г.р. Те, кто принял участие в спортивном празднике, порадовались с ребятами их победам, испытали массу положительных спортивных эмоций за своих лыжников.

Завершился спортивный праздник церемонией награждения победителей. По результатам лыжных забегов призовые места на муниципальном этапе «Лыжни России» распределились следующим образом:

2012 год: 1 место - Ведерникова Анастасия, МОУ Романовская СОШ; Леонтьев Даниил, СОШ с. Большой Карай; 2 место – Карпова Дарья, МОУ Романовская СОШ; Лопатин Роман, МОУ Романовская СОШ; 3 место – Егорова Софья, МОУ Романовская СОШ; Самедов Толибжон, СОШ с. Бобылевка.

2011 год: 1 место – Калякина Ирина, СОШ с. Мордовский Карай; Решетняк Виталий, СОШ пос. Красноармейский; 2 место – Чумакова Алена, СОШ с. Мордовский Карай; Распопов Максим, СОШ с. Большой Карай; 3 место – Дробышева Карина, МОУ Романовская СОШ; Тарасов Никита, СОШ с. Большой Карай; Кочегаров Дмитрий, СОШ с. Бобылевка.

2010 год: 1 место – Хныкин Владимир, СОШ с. Большой Карай; 2 место – Саяпин Андрей, СОШ с. Большой Карай; 3 место – Щукин Владимир, МОУ Романовская СОШ.



2009 год: 1 место – Логачева Елизавета, СОШ с. Большой Карай; Наумов Александр, МОУ Романовская СОШ; 2 место – Бессчетнова Екатерина, СОШ с. Мордовский Карай; Кожевин Денис, СОШ с. Бобылевка; 3 место – Грачева Наталья, СОШ с. Мордовский Карай; Прохоров Максим, СОШ с. Малое Щербено.

2008 год: 1 место – Меринова Алена, СОШ пос. Красноармейский; Бегишев Сергей, СОШ пос. Алексеевский; 2 место – Бирюкова Дарья, МОУ Романовская СОШ; Качанов Кирилл, СОШ пос. Алексеевский; 3 место – Каныгин Вадим, СОШ с. Мордовский Карай.

2007 год: 1 место – Вишнякова Олеся, СОШ с. Мордовский Карай; Наседкин Егор, СОШ пос. Алексеевский; 2 место – Корнева Алина, МОУ Романовская СОШ; Мялкин Алексей, МОУ Романовская СОШ; 3 место – Ильина Ариадна, МОУ Романовская СОШ; Мирошниченко Антон, СОШ пос. Красноармейский.

2006 год: 1 место – Калякин Глеб, МОУ Романовская СОШ; 2 место – Булдыгин Олег, МОУ Романовская СОШ; 3 место – Самойлов Алексей, МОУ Романовская СОШ.

В общекомандном зачете: 1 место заняла команда – МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко; 2 место заняла команда – филиал МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко с. Большой Карай; 3 место заняла команда - филиал МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко с. Мордовский Карай.

Призеры и победители муниципального этапа соревнований смогут представить наш район в региональных соревнованиях.

Соревнования по лыжным гонкам на призы губернатора Саратовской области в рамках открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России» состоятся в феврале 2024 года на стадионе «Зимний» г. Саратова (5-й Дачный мкр-н).

А. КИСЛИЦЫН, заведующий сектором по делам молодежи, спорту и туризму администрации района.

15 ФЕВРАЛЯ - СРЕТЕНИЕ ГОСПОДНЕ

Это один из главных двунадесятых праздников, то есть главных церковных праздников года.

В переводе с церковнославянского слова означает «встреча». В этот день вспоминаются события, описанные в Евангелии от Луки. Сретение произошло через 40 дней после Рождества Христова.

Согласно традиции на 40-й день Мария и Иосиф пришли с новорожденным младенцем Иисусом для совершения древнего закона Моисея – посвящения младенца мужского пола Богу. После его совершения к ним подошел древний старик Симеон Праведник, взяв младенца, произнес: «Ныне отпущаеша раба Твоего, Владыко, по слову Твоему, с миром...». По преданию, много лет назад Симеон при переводе книги пророка Исаии усомнился в словах «Се Дева во чреве примет и родит сына» и решил внести изменения, но явился Ангел и сказал ему, что Симеон не умрет, пока своими глазами не увидит, что пророчество истинно.

В этот день каждый из нас символически празднует и вспоминает нашу встречу с Богом, когда ощутили, как он находится близко и ощутили его помощь. «Бывают ежедневно у верующих и благочестиво живущих христиан внутренние, тайные сретения, т.е. встречи Господа в душах во время молитвы, тайной или явной, при усердном покаянии, когда к кающейся душе приходит Христос тайно и утешает ее, отечески объемлет ее, примиряется с нею, особенно при искреннем причащении св. Христовых Тайн Его». - Святой праведный Иоанн Кронштадтский.

Расписание

**богослужений в храме
Рождества Христова**

14 февраля: 16-00 – Всенощное Бдение. Лития.

15 февраля: 9-00 – Божественная Литургия. Молебен.

ВЕТЕРАН ТРУДА И ТРУЖЕНИЦА ТЫЛА ОТМЕТИЛА СВОЙ ЮБИЛЕЙ

Юбилей – это всегда яркий и запоминающийся праздник, а если юбиляру 95 лет – такое важное событие, которое не должно остаться незамеченным! В последних числах января 2024 года свой юбилей отметила труженица тыла, ветеран труда Дарья Никитична Чикина.

Дарья Никитична родилась в многодетной семье в селе Иняево Романовского района Саратовской области. У родителей в то время она была двенадцатым ребенком. Так произошло, что в раннем возрасте Дарья осталась сиротой. А во время Великой Отечественной войны, с 12 лет она вышла на работу – начала трудиться в местном колхозе разнорабочей. Работа пока еще совсем юной девочки заключалась в помощи при выращивании табака в поле, табак затем отправляли на фронт для бойцов.

В 1948 году Дарья Никитична вышла замуж. В ее семье родилось двое детей – сын и дочь. А в 1952 году семья переехала на постоянное место жительства в Романовку. Дарья Никитична работала в Романовском РСУ, а затем в аптечном пункте при Романовской ЦРБ. За многолетний добросовестный труд женщина была награждена медалью «Ударник труда».

На сегодняшний день у Дарьи Никитичны две внучки и две правнучки. Наша юбилярша очень добрый и общительный человек, а в этот торжественный день – день ее рождения, именинницу пришли поздравить сотрудники ГАУ СО КЦСОН Романовского района и вручили поздравительное письмо от президента Российской Федерации Владимира Путина, открытку от губернатора Саратовской области Романа Бусаргина и сладкий подарок.

По материалу ГАУ СО КЦСОН Романовского района.



ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА ОБУЧАЮТ ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ

Современные пенсионеры – чаще всего люди опытные и рассудительные. Но стремительно изменяющиеся технологии иногда вызывают у них недоумение. Поэтому им проще отказаться от удобств, предоставляемых гаджетами, чем изучать, какую кнопочку надо нажать.

Социальные работники комплексного центра социального обслуживания населения Романовского района провели среди своих подопечных разъяснительную беседу по финансовой грамотности, так важной в наше время. Что такие деньги и откуда они берутся, что такое инфляция, как пользоваться банковской картой, как уберечься от финансовых мошенников и как отказаться от навязывания ненужных банковских услуг – это небольшой перечень освещенных вопросов.

По окончании беседы получателям социальных услуг были оставлены методические пособия для самостоятельного и более подробного изучения.

ГАУ СО КЦСОН Романовского района.

ОНИ С ЧЕСТЬЮ ВЫПОЛНИЛИ СВОЙ ДОЛГ 15 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ О РОССИЯНАХ, ИСПОЛНЯВШИХ СЛУЖЕБНЫЙ ДОЛГ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ОТЕЧЕСТВА

35 лет назад в этот день в 1989 году советские войска были выведены из Афганистана.

Афганская война продолжалась почти 10 лет и унесла из жизни более 13 тысяч советских солдат и офицеров, в том числе полторы сотни саратовцев. За успешное выполнение заданий военного командования с января 1980 года по февраль 1989 года 205863 воина-интернационалиста были отмечены государственными наградами, 73 – присвоено высокое звание Героя Советского Союза. А всего военную службу в составе ограниченного контингента войск прошли свыше 600 тысяч человек.

Романовцы чтут память своего земляка Владимира Алексеевича Синдеева из с. Подгорное, награжденного посмертно орденом Красной Звезды за мужество и отвагу, проявленные в боях в Афганистане. Ежегодно самбисты Романовской ДЮСШ проводят турнир памяти В.А. Синдеева. Здесь же оформлен стенд, рассказывающий о его подвиге.

Ордена Красной Звезды был удостоен А.А. Новиков. На своей боевой машине пехоты (БМП) он, будучи механиком-водителем, вместе с сослуживцами не раз выполнял боевые задания, подвергаясь риску. А однажды увел загоревшуюся машину, начиненную боеприпасами, в сторону, сохранив жизни товарищей. За это он получил боевой орден. Война для младшего сержанта Новикова закончилась в 1985 году, когда осколком снаряда его тяжело ранило. Были многие месяцы лечения, а потом – инвалид-



ность. Он трудился на предприятии жилищно-коммунального хозяйства, отмечался почетными грамотами. Жаль, что по болезни он ушел из жизни молодым человеком.

Службу в Афганистане проходило более 30 наших земляков. Удостоены наград прaporщик А.Н. Дудов, ефрейтор Е.В. Непряхин, рядовые А.В. Бессчетнов, В.А. Попов и другие.

В новейшей истории неоднозначно рассматриваются итоги пребывания наших войск в Афганистане, но политическая оценка не должна приносить роль ее непосредственных участников. Наши солдаты и офицеры, продолжая славные традиции отцов и дедов, проявляли мужество и героизм, честно выполняя присягу.

В День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, мы вспоминаем не только воинов-афганцев, но и соотечественников, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны. А это были войны в Корее и Вьетнаме, Сирии и Египте, Мозамбике и Анголе.

Наши военные проявили мужество и героизм во время агрессии Грузии против Северной Осетии, в других «горячих точках». В честь этой памятной даты пройдут торжественные мероприятия, митинги, акции с участием ветеранов боевых действий по всей России, а также в нашем районе.

В БИБЛИОТЕКЕ ПРОШЕЛ ЛИТЕРАТУРНЫЙ ЧАС «ОТЕЧЕСТВА ОН СЛАВА И ЛЮБОВЬ»

Детская библиотека присоединилась к Межрегиональной сетевой просветительской библиотечной акции «Чеховские волонтеры, или Дети читают детям» – 2024 по теме «Пестрые смешишки», приуроченной ко дню рождения А.П. Чехова. Организатор акции - Центральная городская детская библиотека имени М. Горького МБУК ЦБС г. Таганрога Ростовской области. Целью акции является развитие детского волонтерского движения через продвижение чеховских традиций подвижничества.



В рамках данной акции для обучающихся 4 «А» класса Романовской СОШ им. И.В. Серещенко (кл. руководитель Т.В. Лукьянова) был проведен литературный час «Отечества он слава и любовь». Сотрудница библиотеки с помощью электронной презентации познакомила детей с творчеством писателя, драматурга и публициста, рассказала о книгах, представленных на выставке «Чехов сегодня и всегда». Школьники с удовольствием прослушали историю написания рассказа «Каштанка», отрывок в исполнении волонтера, обучающейся 7 «В» класса Елизаветы Коротковой, затем сами зачитали книгу А.П. Чехова и посмотрели фрагмент из мультипликационного фильма «Каштанка».

Надеемся, что встреча с персонажами Чехова стала для школьников настоящим путешествием в мир мудрости, доброты и сострадания.

Е. ПАКУСИНА, заведующая отделом обслуживания.

ПЕРВЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ О СОБЫТИЯХ СВО ПОКАЖУТ САРАТОВЦАМ

В феврале выходит военная драма Андрея Симонова «20/22». Это первое художественное кино, посвященное событиям специальной военной операции и снятые в зоне ее проведения.

Съемки киноленты проводились весной 2023 года в Мариуполе. Главные роли в фильме исполнили молодые артисты, уже заявившие о себе в российском кинопрокате. Также в съемках приняли участие военные корреспонденты Павел Чуприн и Семен Пегов.

Официальная премьера фильма состоится в феврале 2024 года: 23 февраля 2024

года: выпуск первой и второй серии на Первом канале и онлайн-платформе 1 TV; 24 февраля 2024 года: выпуск третьей и четвертой (заключительной) серии на Первом канале и онлайн-платформе 1 TV. Не пропустите главный фильм этого месяца!



По информации организаторов.

В РАМКАХ ФЕДЕРАЛЬНОГО ПРОЕКТА ОБЕСПЕЧАТ ПИТЬЕВОЙ ВОДОЙ СВЫШЕ 100 ТЫСЯЧ ЖИТЕЛЕЙ ОБЛАСТИ

В рамках брифинга министр строительства и ЖКХ области Сергей Соколов и замминистра Александр Мышев рассказали об организации водоснабжения на территории Саратовской области.

«Проблемы, связанные с высоким износом существующих объектов коммунальной инфраструктуры, решаются сегодня благодаря государственным программам и нацпроектам. Так, с 2019 по 2023 гг. по проекту «Чистая вода» возведено порядка 40 объектов. Наращающим итогом с 2019 по 2024 гг. мероприятия в рамках проекта обеспечат питьевой водой свыше 100 тысяч жителей области», - отметил Сергей Соколов.

За 6 лет по программе поддержки местных инициатив реализовано 317 проектов по водоснабжению стоимостью более 350 млн руб. Еще одной программой стала госпрограмма Саратовской области «Обеспечение населения доступным жильем и развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры», по которой в 2022 и 2023 годах улучшилось качество жизни более 70 тысяч сельских жителей.

«При необходимости губернатором Романом Бусаргином выделяются средства из резервного фонда правительства Саратовской области на мероприятия по восстановлению систем водоснабжения и водоотведения населения. На данные цели в прошлом году направили порядка 98 млн рублей», - рассказал министр.

Соколов подчеркнул, что развитие жилищно-коммунального хозяйства - приоритетная задача. Вопрос необходимости модернизации отрасли на территории всей страны находит понимание на федеральном уровне. Минстромом РФ совместно с Фондом развития территорий разрабатывается проект комплексного плана модернизации коммунальной инфраструктуры до 2030 года. В плане учтены все меры финансовой поддержки, а также средства региональных и местных бюджетов, направленные на реконструкцию и модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры.

Министерство строительства и ЖКХ области.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Ушла из жизни моя мама Котенева Мария Яковлевна. Выражаю слова сердечной благодарности и признательности за моральную поддержку и материальную помощь в нелегкое для меня время дорогим моим родственникам и друзьям, коллегам по работе, всем, кто высказал соболезнование и пришел в храм помолиться за покойную р.б. Марию.

Спасибо руководителю агентства «Вечность» Смотрову А.А., оперативно организовавшему оказание ритуальных услуг, несмотря на самые неблагоприятные погодные условия. Похороны провели четко и слаженно.

Спасибо Миловой Оксане, организовавшей поминальную трапезу. Низкий поклон всем за чуткость и отзывчивость, за поддержку. Храните вас Бог.

Т.П. Атапина.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

любой сложности,
качественный и быстрый монтаж.

Пенсионерам скидки.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Телефон: 8-905-322-67-77.

Св-10 № 644010170603
5-1

Подробнее у организаторов.

Выражаем глубокое соболезнование Решетниковой Светлане Александровне и Решетниковой Ольге Алексеевне по поводу смерти отца и мужа

**РЕШЕТНИКОВА
Александра Николаевича.**

Семья Семеновых.

Выражаем глубокое соболезнование Антоновым Анне Михайловне и Дмитрию Станиславовичу, родным и близким по поводу смерти мамы

**КОБЛОВОЙ
Арины Викторовны.**

Педагогический коллектив, технический персонал и ветераны филиала Романовской СОШ в с. Бобылевка.

Выражаем искреннее соболезнование Коблову Михаилу Федоровичу в связи со смертью жены

**КОБЛОВОЙ
Арины Викторовны.**

Педагогический коллектив, технический персонал и ветераны филиала Романовской СОШ в с. Бобылевка.

Управление образования администрации района и МУ «Методический центр» Романовского муниципального района выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины

**КОБЛОВОЙ
Арины Викторовны.**

Выражаем искреннее соболезнование Антоновым Анне Михайловне и Дмитрию Станиславовичу по поводу смерти мамы

**КОБЛОВОЙ
Арины Викторовны.**
Семья Семеновых.

**Уважаемую
ЧЕРКИНУ
Елену Борисовну
от души
ПОЗДРАВЛЯЕМ
с юбилеем!**

*В своей работе лучшая,
всегда ты впереди!
Воспитываешь внуков,
гордишься ты детьми!
Счастливая, красивая,
мы ценим твой совет,
Желаем быть успешной
еще немало лет!
Еще желаем радости,
здравья, светлых дней!
Наполнить жизнь любовью
и множеством идей.
Коллектив
МОУ Мордовокарийская СОШ.*


МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
- Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

Св-во № 305821030187

**ЗАКУПАЕМ МЯСО
(говядину)**

Любой категории.
ДОРОГО. БЕЗ СКИДОК.

Тел.: +7 (987) 305-37-39. Максим.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 9-3

Св-во № 305821030187

**КУПЛЮ БЫКОВ,
КОРОВ И ТЕЛОК**

Без посредников и очереди. Дорого.
Телефоны: 8-937-977-88-88,
8-962-616-76-51. Роман.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 9-3

Св-во № 119651027486

**ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ**

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.
Телефоны: 8-906-316-82-15,
8-905-651-51-11

25-19

Глубоко скорбим и выражаем искреннее соболезнование Орешкиной Надежде Андреевне по поводу безвременной смерти сына

Алексея.

Семьи Жарковых, Трофимовых, Яшковых.

**ИП ГЛАВА КФХ
ШВЕЦОВ А.Н.**

В КФХ на работу на постоянной основе требуются: механизаторы, рабочие. Условия: официальное трудоустройство, высокая заработка плата, бесплатное питание и проезд до места работы. Родителям предусмотрена компенсация за питание детей в школе и плату за детский сад.

**Обращаться по телефону:
8-927-131-46-38.**

Св-во № 315644000000271

4-2

**ПОКУПАЮ ОВЕЦ,
КОЗ, ЯГНЯТ**

Цена договорная.

**Телефоны: 8-905-121-57-47,
8-929-016-97-47, 8-953-120-07-05.**

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 18-3

**СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ МЯСО
(говядину)**

быки - 390-400, телки - 360-370,
коровы - 250-270.

Деньги сразу. Без посредников.

Тел.: +7 (900) 169-06-82. Гордей.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 9-3

**ПОКУПАЮ
ОВЕЦ, КОЗ,
ЯГНЯТ**

В неограниченном количестве.

Цена договорная.

Тел.: 8-920-487-92-43, 8-909-233-27-27

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 8-2

**ПРЕДПРИЯТИЕ ЗАКУПАЕТ
МЯСО (говядину)**

Любого вида.

На очень выгодных условиях.

Приезжаем сами.

**Телефоны: 8-901-820-89-06,
8-987-374-83-26. Евгений.**

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 9-3

- ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ◆ ЖАЛЮЗИ
- ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

**Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.**

Св-во № 314644011100056

рассрочка

10-7

Коллектив редакции газеты «Восход», ветераны районной газеты выражают искреннее соболезнование Орешкиной Надежде Андреевне, родным и близким по поводу безвременной смерти сына Алексея.

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19.03.2007 г.

Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 8-0532

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района; Муниципальное унитарное предприятие Романовского муниципального района.

«Редакция районной газеты «Восход» ИЗДАТЕЛЬ:

МУП РМР «Редакция районной газеты «Восход»

Гл. редактор О.В. Семенов Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р. п. Романовка, ул. Советская, 128

Наши телефоны: Гл. редактор 4-08-36; Бухгалтерия 4-05-75; факс: 4-05-75.

E-mail: voshodromanova@mail.ru Номер подписан в печать 13.02.2024 г.

Газета выходит один раз в неделю Газета отпечатана офсетным способом в ООО

«ВОЛГА-МЕДИА» (г. Саратов, ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2) 39-73-66. Заказ № 474

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства

цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ.

Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации. За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели.

В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению. Материалы, помеченные знаком ©, печатаются на коммерческой основе.

Индекс 53724. Тираж 1800 экз. Цена свободная.